
6. Визначення потужності головних приводів екскаватора 

 

Потужність двигуна механізму тяги в період копання 
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де   
.т д  =1,33 м/с – швидкість тягового каната; 

η = 0,8–0,85 – ККД. 
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Потужність двигуна механізму тяги в період повороту 

навантаженого ковша до місця розвантаження 
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Потужність двигуна механізму тяги в період повороту порожнього 

ковша в забій. В цей період двигун механізму тяги не працює. 

Середньозважена потужність двигуна механізму тяги: 
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де   tк – час копання, с;  

tр – час розвантаження, с; 

tц = 63 с – тривалість циклу. 
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Оскільки двигунів тяги два, то потужність одного двигуна 
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Для даного механізму підйому приймаємо двигуни в кількості 

двох штук типу ПЕ-134-4К потужністю 350 кВт і з частотою обертання 

1260 об/хв. 

Зусилля, діюче на підйомний механізм в період копання 

 

(1,5 1,7) ,пg к пN G H   (6.5) 

 
4 41,5 42,79 10 64,185 10 .пgN Н      

 

Зусилля, діюче на підйомний механізм в період повороту 

навантаженого ковша 

 

,пg k nN G H
   (6.6) 

 
442,79 10 .пgN Н    

 

Зусилля, діюче на підйомний механізм в період повороту 

порожнього ковша в забій 

 

, ,пg kN G H   (6.7) 

 
3 49,8 10 19,67 19,2 10 .пgN Н       

 

Потужність двигуна механізму підйому в період копання  
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де   .п д  = 2,58 м/с – швидкість підйомного каната. 
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Потужність двигуна механізму підйому в період повороту 

навантаженого ковша  
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Потужність двигуна механізму підйому в період повороту 

порожнього ковша в забій 
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Середньозважена потужність двигуна механізму підйому: 
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де   tвідр = 2–3 с – час відриву ковша. 
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Оскільки двигунів тяги два, то потужність одного двигуна 
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1045,61
522,805 кВт.
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Для даного механізму підйому приймаємо двигуни в кількості 

двох штук типу МП-785-750 потужністю 540 кВт і з частотою 

обертання 730 об/хв. 

 



7. Розрахунок моментів інерції, потужності механізму повороту 

 

Маси частин екскаватора, які обертаються. 

 

,
плпл m еm К m  (7.1) 

 

де   0,7 0,8
плmК   . 

 

0,7 1200 840 т,плт     

 

,
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де  0,06 0,07
стрmК   . 

 

0,06 1200 72 т,стрт     

 

,к п к пт т т    (7.3) 

 

19,67 24 43,67 т.к пт      

 

Момент інерції поворотної платформи щодо вертикальної осі її 

обертання. 
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7 3 2 7 23,69 10 840 10 1,075 3,78 10  кг м .плJ          

 

Момент інерції платформи щодо осі, паралельній вертикальній 

грані кузова проходячої через центр маси платформи. 
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Відстань між віссю обертання платформи і віссю, що проходить 

через центр маси платформи. 
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Момент інерції стріли з блоками. 

 
2 ,стр стр стрJ т  (7.7) 

  
2 7 272 42,54 13 10  кг м .стрJ       

 

Відстань від центру ваги стріли до осі обертання платформи. 

 

0,5 cos ,стр стр псL L   (7.8) 

  

0,5 86 cos30 5,3 42,54 м.стр        

 

Момент інерції обертання ковша з породою. 

 
2 ,к п к п розJ т L   (7.9) 

  
3 2 7 243,67 10 80 28 10  кг м .к пJ         

 

Момент обертання порожнього ковша. 

 
2 ,к к розJ т L  (7.10) 

 
2 7 219,67 80 12,59 10  кг м .кJ       

 

Сумарний момент інерції частин екскаватора, які обертаються, з 

навантаженим ковшем. 

 

,ã ï ë ñò ð ê ïJ J J J     (7.11) 

  
7 7 7 7 23,78 10 13 10 28 10 44,78 10  êã ì .ãJ           

 

Сумарний момент інерції екскаватора з порожнім ковшем. 



 

,ï ï ë ñò ð êJ J J J    (7.12) 

  
7 7 7 7 23,78 10 13 10 12,59 10 29,37 10  êã ì .ïJ           

 

Потужність двигуна механізму повороту екскаватора. 
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Оскільки двигуна два, то потужність кожного з них. 
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Для даного механізму повороту приймаємо два двигуни типу ПЕ-

134-4К, потужністю 350 кВт, з частотою обертання 1260 об/хв. 

 

 
 

Рис. 6. Діаграми головних механізмів 



 


